
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Ημέρα 1η – Πέμπτη 18 Απριλίου 

Συγκέντρωση στο λιμάνι της Κω στις 05:30 και αναχώρηση με Blue Star Ferries για Ρόδο στις 

06:40. Άφιξη στη Ρόδο στις 09:40 και επιβίβαση στα λεωφορεία με προορισμό το ξενοδοχείο. 

Τακτοποίηση στα δωμάτια και λίγος ελεύθερος χρόνος.  

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με τα πόδια για την πρώτη γνωριμία με την πόλη της Ρόδου. 

Επίσκεψη στο Ενυδρείο, βόλτα από το Δημαρχείο και τα δικαστήρια, κτίσματα της Ενετικής 

περιόδου, περιήγηση στην Παλιά Πόλη και το Κάστρο των Ιπποτών, επίσκεψη στο Παλάτι του 

Μεγάλου Μαγίστρου. Φαγητό.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 2η – Παρασκευή 19 Απριλίου 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 09:00 για την ολοήμερη εκδρομή με αρχικό 

προορισμό την Φιλέρημο, όπου θα κάνουμε πεζοπορία στο γραφικό δάσος και θα θαυμάσουμε 

την υπέροχη θέα από το λόφο του Monte Smith καθώς και την αρχαία ακρόπολη της Ρόδου, στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε την Κοιλάδα των Πεταλούδων, όπου τα παιδιά θα περπατήσουν, θα 

εξερευνήσουν, θα ηχογραφήσουν ήχους της φύσης, θα φωτογραφίσουν τα διάφορα είδη 

χλωρίδας και πανίδας. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς το χωριό Έμπωνας και το 

παραδοσιακό χωριό Απόλλωνα, όπου θα επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο και θα 

περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια. Φαγητό.  

[Το υλικό που θα συλλεχθεί από τις διάφορες δραστηριότητες, θα αποτελέσει πηγή έμπνευσης 

για καλλιτεχνική δημιουργία και θα συμπεριληφθεί στην τελική παρουσίαση] 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. Δείπνο στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση.  

 

Ημέρα 3η – Σάββατο 20 Απριλίου 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση στις 09:00 για την ολοήμερη εκδρομή στην Λίνδο. Στη διαδρομή θα 

επισκεφθούμε τα Λουτρά Καλλιθέας και τις 7 Πηγές, ενώ θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε 

από κοντά την εκκλησία της Παναγιάς Τσαμπίκας. Ελεύθερος χρόνος στη Λίνδο για επίσκεψη στο 

κάστρο και το γραφικό χωριό. Φαγητό. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. Δείπνο στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση.  

 

Ημέρα 4η – Κυριακή 21 Απριλίου 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ψώνια και μια τελευταία βόλτα στην πόλη. 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές αργά το μεσημέρι και επιβίβαση στα λεωφορεία 

για το λιμάνι. Αναχώρηση από Ρόδο στις 17:00 και άφιξη στην Κω στις 20:00. 
 

 

 

 


